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[Ipuknagnas MmaTeMaTuka U UHPOpMaTUKa

dopma 0byyeHus

O4yHasAn

Kadeapa-paspabot-

HpI/IKJ'IaI[HaSI MaTCMaTHKa

YUK
Beinyckatowlas ka- [IpuknagHas MaTemMaTUKa
denpa
MpoBepsie- 3apaHue BapuaHTbl oTBETOB Tun cnoxHo- | Kon-Bo 6an-
Mas KoMmne- CTun BOMnpoca J1OB 3a npa-
TeHUuus BUNbHbLIN OT-
BeT
OlfnK 1.1 Mpenen BekTOp- 1.ckanspHon yHKUmeN HU3KUIA 2
pyHKUMM d(t) npu 2.BeKTop-hyHKUMEN
t - t, ABNseTcaA? 3.4mcnom.
4.MOCTOAHHbBIM BEKTOPOM
OrnK1.1 Myctb @(t) u b(t) 1-(<P51),' = @d’ cpeaHUn 5
BEKTOP-CPYHKLMN, 2.(@b) =a'b +db’
AIDDEPEHUMDYS: | 5 (@XB) = &' XB+ax B
Mble B TOUKE t , @ ., .
o (t) anddepenun- | 4. (db) = d'b’
pyemMas B 3TOW Xe
TOYKE ckansipHas
dyHKuma. Kakme
dopMynbl ABAAKOTCA
BEPHbIMUN?
OMNnK1.1 MycTb 7(t) = 1.77@) =X (t),Y'(t), 7 ()} BbICOKUM 8
MeTbTe BEepHble pa- {f x(t)dt, f y(t) dt, J‘ Z(t) dt}
BEHCTBA. R R > 2
3.7(t) = x(t)a+ y()b + z(t)c,
roe d, b, ¢ - NPOM3BOMNbHbIE
BEKTOPbI
4|70 = Jx2(t) + y2(t) + z2(b).
OMnK 11 Kakoe 13 onpegene- | 1.MHOXECTBO TOYEK, ABNAOLLE- HU3KUWN 2
HWIA aNeMeHTapHON ecsi 0Opa3om OTKpPbLITOro oTpe3ka
Kp1BOW SBNsieTCs NPsAIMO MNP TONOJSIOrMYECKOM
BEPHbLIM? oTOOpaXkeHun ero B NpocTpaH-
CTBO.
2. MHOXXECTBO TOYEK, ABMAOLLE-
ecsi 06pa3om OTKPLITOro oTpe3ka
NPsIMOW NMpu B3aMHO OAHO3Hau-
HOM oToBpaXkeHnu ero B Npo-
CTPaHCTBO.
3. MHOXECTBO TOYEK, SABMSOLLE-
ecsi 06pa3omM OTKPbLITOro oTpeska
NPsSIMON MPU UHBEKTUBHOM OTOOG-
paxeHun ero B NpOCTPaHCTBO.




4. MHOXECTBO TOYEK, ABMsioLLe-
ecsi 06pa3om OTKPLITOro oTpeska
nNpsiMo npu CLOPbEKTUBHOM
oTobpaxeHun ero B NpocTpaH-
CTBO.

OlnK 11 MycTb y —rnagkas 1.ecnun y Kaxxgomn TOYKN KpUBOW y cpegHumn
kpueas. Kakue n3 €CTb OKPECTHOCTb, JoMnycKatoLLas
YTBEPXOEHUN ABNS- | HenpepbiBHO anddepeHumnpye-
OTCSl BEPHBLIMN? MYI0 napameTpusaumio.
2. ecnn y Kaxaow TOYKU KpUBOW y
€CTb OKPEeCTHOCTb, JonycKatoLlas
k-pa3 anddepeHumnpyemyto na-
pameTpusaumio.
3. ecnv y KaXxxgomn TOYKM KpUBOMN y
€CTb OKPECTHOCTb, AonycKatoLLas
perynspHyto napameTpusaLmio.
4. ecnn y HEKOTOPOW TOUKN KpK-
BOW €CTb OKPECTHOCTb, JoMnycKa-
toLasi HenpepbiBHO anddeper-
LUMpyeMyto napameTpusaumio.
OMNnK1.1 Ecrm x(t), y(t),z(t)- | 1.x'+y +2' >0 cpeaHun
rmagkue pyHKLuK, 2x2+y24+2z2>0
TO paBeHCTBa x = 3x?+y?+27%2>0
x(t),y =y(t),z= 4.x% +y'? +2'? = const
z(t) 3apaloT HeKoTo-
pyto KpUBYLO Npu
ycrnosun?
OnK 11 Kakvne napameTtpu- 1x = f,y _ iﬁt%,z —t BbICOKUM
3auum siBnsTCs 2 3
€CTEeCTBEHHbLIMU? 2.7(t) = gcosztf+ gsinztf+
%sinZtl_c)
3.x=2 —Et,y =3 +lt,z =3t
3 3 3
4.x = etcost,y = e'sint,z = et
OMNnK 11 YpaBHeHuWe kaca- 1lx=1y=2t,z=3t HU3KUN
TENbHOW AN KPUBON | 2 — ﬂ,y =l =t-1
x=t,y=t2,z=t3 3x—l_2 —2_Z3
B Touke t = 1 umeet 1 T 2 T 3
BuAa? dx=t+1,y=2t+1,z=3t+1
OMNnK 11 YpaBHeHMe Hop- lx=1y=2t,z=3t cpegHumn
ManbHoOW nnockocT | o ¥=1 _¥=2 _z
y — 1 2 3
f’;ﬂf’th;”:xt;B 3x=t+1y=2t+1z=3t+1
’ ’ 4x+2y+3z—6=
Touke t = 1 umeer
BMAa?
OnK1.1 MycTb KpuBas 3a- 1.s= ftz 7(t)dt HU3KUN
faHa B BUAe 7 = L
#(t). DnvH ayrv Bbl- | 25 = ft1 [F(®)lde
yncnsaetca no gop- | 3.5 = ftz () dt
myne? tt12 .
4.s = ft1 |7 (t)|dt
OMNK 1.1 EovHunyHbin Bektop | 1.{6t3 + 2,8t% + 1,6t — 2t?} BbICOKUI
rmaBHON HOpManu 2.{9¢t3 + 2t,9t* — 1,—6t3 — 2t}
[NS KPUBOW x = 3.{t — 2t?,9t — 3, —6t3 — 2t}
ty=t4z=t>B 4.1 + 2t,7t? — t, 4t3 — t?}
NPON3BOSIbHOMN
TOYKe umMeeT B1Aa?
OlMnK 11 YpaBHeHue cnpam- 1-7x+2y+3z+11=0 BbICOKUM
NSAOLWEN NIOCKOCTU 24x+2y—-30z—6=0
ONs KpMBON x = 311x+9y+8z—-60=0
t,y=t3z=t>+4 44x —2y—3z—-26=0
B Touke t = 1 umeert
Bua?
OlfnK 11 Kakue u3 kpuBbIX SiB- | 1.x = 2t,y = Int,z = t? cpeaHun

NATCA NITOCKUMN?




1

2x=—,y= z=
’ 1—t'y 1-t2’ 1+t

3x=t’-1,y=t>+2,z=1t3
4x=3t—t3,y=3t%z=3t+¢3

OMNnK1.1 Kakue 13 kBagpa- 1.3du? + 4dudv — 5dv? cpenHU
TUYHBIX popM MOryT | 2.5du? — 6dudv + 2dv?
ObITb NnepBon kBaa- | 3.du? — 2dudv + dv?
patu4Hon dopmoit 4.5du? + 4dudv + dv?
HEKOTOPOW NoBEpPX-
HOCTWN?
OlnK 1.1 AnvHa gyrv nuHnmn 12+ 2a cpegHun
v = au, nexawen Ha | 2 32 + a2 + 2a%
I'Ig)Bep)Z(HOCTI/I ;C = 3.m
WAL YSw e 2 ratid
v?, z = uv, 3aKknio- '
YeHHOW Mexay Tou-
KaMu nepeceyeHuns ¢
KOOpAUHATHLIMU NK-
HUAMN u = 1,u =
2 paBHa.
OonK1.1 Yron mexay koopau- 1.§ cpeaHum
HaTHBIMU NIUHUSAMU P
MOBEPXHOCTU X = 4
T COSVCOSU,Y = 35
rsinvcosu,z = 4=
7 sin u, B NPOVN3BONb- 6
HOW TOYKe paBeH
OMNnK 1.1 BTopas kBagpaTtuu- —2dudv cpegHun
Has dopMa nosepx- vartu?
HOCTU x = 2.adu‘ — 6dudv
Ucosv,y = 3.du? — 2adudv
usinv,z = av umeet | 4-5adu’ + a’dv?
BUA
OrnK1.1 HopmanbHas kpu- 1.0 cpenHuMi
BM3Ha KOOpAuHaT- 2.a
HOW NIMHWUN u NO- 3.2a
BEPXHOCTU x = a4l
ucosv,y = a
usinv,z = av paBHa
OrK 1.1 lMNoBepxHOCTb 3a- 1L.(R-#7,%)=0 HU3KUN
JaHa ypaBHeHueM S o 5y L
7= ?()1/1, v).YpaBHe- 2(5 - i“”'f““) =0
HMe KacaTenbHON 3(5 — 7,y o) = 0
MAOCKOCTU B TOYKE 4.(R—-77,7y)=0
p(u, v) UMeeT Bug.
OMnK 11 Ha noBepxHocTn z = | 1.0MBunmMyecknmun BbICOKUM

x% + y? Bce TOUKM
ABNATCA?

2.9nnunTnYeckumm
3.I'mnepbonnyecknumum
4.MNapabonnyeckumm




